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Gemeente 

Hellendoorn 

RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 24 april 2018 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur te 
Nijverdal. 

Aanwezig: de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 
Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

Vaststellen agenda 
De agenda is conform vastgesteld. 

Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen. 

Vaststelling bestemmingsplan Heuvelrughutten Ommerweg Hellendoorn 
De fractie Lokaal Hellendoorn dient een amendement in om de plannen uit te stellen. Het 
amendement is verworpen met 9 stemmen voor (fractie LH en 1 lid fractie VVD) en 16 stemmen 
tegen. 
De fractie VVD dient een amendement in over duurzaam en gasloos bouwen. 
Het amendement is unaniem vastgesteld. 
Het voorstel is vastgesteld met 17 stemmen voor (fracties CDA, CU, D66, GL, PvdA, VVD) en 8 
stemmen tegen (fractie LH). 

Vaststellen bestemmingsplan Herziening Buitengebied 2009, Schaddenveldsweg 13 en Lage 
Esweg 87 

Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Meerjarenafspraken tarieven toeristenbelasting 
De fracties VVD en LH dienen een amendement in om tarieven te verlagen en het aantal 
categorieën te verminderen. Het amendement is verworpen met 11 stemmen voor (fracties VVD 
en LH) en 14 stemmen tegen (fracties CDA, CU, D66, GL, PvdA). 
De fracties D66, GL, CU en CDA dienen een amendement in om het overleg voor vaststellen 
nieuwe tarieven met een jaar te vervroegen.Het amendement is aangenomen met 22 stemmen 
voor (fracties D66, GL, CU, CDA, LH) en 3 stemmen tegen (fractie VVD). 
Het voorstel is aangenomen met 14 stemmen voor (fracties CDA, CU, D66, GL, PvdA) en 11 
stemmen tegen (fracties LH en VVD). 
Initiatiefvoorstel Verlenging tijdelijke ontheffing verhuisplicht wethouder T .C . Walder 
Het voorstel is aangenomen met 17 stemmen voor (fracties CDA, VVD, GL, CU, D66, PvdA) en 
8 stemmen tegen (fractie LH). 



Benoeming lid presidium GR regio Twente 
De stemcommissie bestaande uit de heer Edo op den Dries (voorzitter), mevrouw De Kleine (lid) 
en de heer Maneschijn (lid) meldt dat 25 geldige stembiljetten zijn ingeleverd. Er is 1 stem 
uitgebracht op de heer Geujen, 11 stemmen op de heer Knobben en 13 stemmen op mevrouw 
Mak-van Petersen. De voorztter stelt vast dat mevrouw Mak-van Petersen is benoemd door de 
raad als lid van het presidium Twenteraad GR Regio Twente. 

Kunst op Het Ravijn - zwem sport zorg 

Het voorstel is een hamerstuk en blijft een hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 

Ingekomen stukken 
Wethouder Beintema geeft een toelichting bij brief nr 13. 
De ingekomen brieven worden conform voorstel afgehandeld. 
Beantwoorden vragen 
Er zijn geen vragen gesteld. 

Raadsdebat formatie 
De raad besluit om zsm na de raadsverkiezingen van 2022 een duidingsdebat te plannen. 

Besluitenlijst openbare raadsvergadering 13 maart 2018 
De besluitenlijst is conform vastgesteld. 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om ca 23.00 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Hellendoorn in zijn vergadering van 12 juni 
2018, 

de voorzitter, De griffier 
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